

河南“米”字形高铁最后一撇走向确定 郑济高铁行经新乡濮阳 从郑州坐火车到济南 未来只需一个多小时

本报讯 昨日,郑州铁路局官方发布消息,河南多年来打造的“米”字形高铁最后一撇走向确定,郑济高铁行经新乡、濮阳。

目前,我省“米”字形高铁中,只剩郑济高铁一条未开工,不过省住建厅已于近日发布了《关于新建郑州至济南铁路河南段选址意见书的公示》,线路呈西南-东北走向,选择濮阳、聊城北线,该线路途经我省多个地区,河南境内新建、改(扩)建车站8个。按照计划,我省力争今年10月底开工,届时郑州到济南只需1个多小时。郑州晚报记者 刘凌智

郑济高铁线路走向确定

根据此次公示,具体走向为:从河南省东北部穿过,自郑州东站引出,向北经过郑州市、新乡市、卫辉市、原阳县、新乡县、延津县、浚县、内黄县、滑县、濮阳市、濮阳县、南乐县、清丰县后进入山东省境内。在郑州引入郑州东站,与京广高速铁路、郑西高速铁路相接,在济

南引入济南西站,与京沪高速铁路相接。

目前,郑州与济南实际直线距离约380公里,铁路客运需先拐到徐州,再北穿枣庄和泰山山区,才到济南,距离约700公里。郑济高铁的连接将使郑州至济南的铁路列车时间预计缩短至1个多小时。

河南境内新建、改(扩)建车站8个

目前,郑济高铁的可研报告仍旧没有批复,车站设置没有最终敲定,但是省住建厅的公示透露出,新建郑州至济南

高铁线路,共新建、改(扩)建车站8个,这意味着除了郑州东站这个既有站之外,还会设置8个车站。



河南段力争在10月底开工

据了解,铁路工程在正式开工前要经过四个阶段,包括可行性研究阶段,初步设计阶段,施工图设计及施工、监理招标工作,最后一个阶段是开工建设。

此次我省住建厅批复的选址意见书,属于第一个阶段中的

各项前置要件批复,这些前置要件还有防洪评价、地质灾害评估、社会风险评估、节能评估、土地预审、环评报告、水土保持评估报告等七项之多。

根据我省关于郑济高铁河南段开工建设的推进方案,我省将争取在7月30日前,中国铁路

总公司与省政府联合批复可行性研究报告。争取8月15日前,中国铁路总公司批复郑州至濮阳段或黄河公铁两用桥初步设计。9月11日前,开始施工、监理挂网招标,10月26日前确定施工、监理单位,并力争在10月28日举行开工仪式。

“救欣宝·送健康进万家”公益活动继续开展 免费试喝一周 从此成为朋友



原料救心菜种植基地一角

救欣宝养心茶

据临床调查显示:我国目前有1亿多人失眠,其中高达80%的人同时伴有高血压,并且多数都易引发脑梗、心梗、脑出血等疾病;我国便秘人口也高达1亿以上,老、中、青人群均有,其中60岁以上人群高达22%;我国“三高”人口已达3亿以上,而且都在逐年上升。越来越多的人受到便秘、失眠和“三高”的困扰,长期服药给他们带来了太多的副作用和并发症,人们都在积极寻找一种绿色天然的药食同源的治疗方法,但多数效果不佳。

现在惊喜来了。由郑州晚报等多家媒体联合推出“救欣宝·送健康进万家”公益活动,目前已让10000多名便秘、失眠、“三高”以及肥胖患者受益。通过公益活动无数次验证,“救欣宝”在改善便秘和失眠方面效果特别明显,绝大部分患者饮用一周左右就有明显效果,“三高”以及肥胖患者饮用一月左右就有明显效果。为满足更多患者需求,公益活动继续开展。

“救欣宝”是什么

“救欣宝”就是以景天三七与野生费菜杂交而成的“救心菜”为原料,经现代工艺加工而成的代用茶。根据《中华

本草》《现代中药临床手册》《中草药大辞典》等权威资料记载:“救心菜”又叫“金不换”,它对改善失眠、便秘、“三

高”、肥胖具有良好的作用。产品主要用于出口欧美国家及中国港澳台地区。详情可网上查阅。

没有药的毒,只有茶的香

我们知道,长期服用降压、降脂、降糖以及药物都会引发许多并发症,同时还定期去医院做血尿肝肾等方面的复查,给患者带来经济和精神上的巨大压力。“救欣宝”作为一种药食同源

的绿色产品,对失眠、便秘、“三高”以及肥胖患者的健康起到了很好的调理作用,最为关键的是食用安全,且不会引发并发症,这是受到大众青睐的根本所在。其食用方法简单方便,用开

水煮沸约1分钟即可饮用。每次5至7克,每天2至3次,每次可连续煮2至3杯,每天以6杯为益。煮后的茶叶可以直接吃掉。没有药的毒,只有茶的香。不喝不知道,喝了都叫好。

效果说明一切,其他都是浮云

“救欣宝”是由郑州报业集团所辖公司独家运营。著名医学营养专家张丽指出:一个好的药食同源产品具备四个特点:一是绿色,自然;二是纯天然、无添加;三是具有药用成分和营养成分;四是经营者具备良好的社会信誉和让使用者放心的条件。“救欣宝”完全具备这四个特点。在历次的公益活动现场都能看到人山人海的场面。大家的眼睛是雪亮的,一个人说好不叫好,大家都说好才是真的好。有一位中学老师用后效果好,为表示感谢,他写

了四句打油诗来赞扬救欣宝:“日饮六杯救欣宝,便秘失眠有速效。绿色天然药食源,试喝验证最可靠。”这首诗通过微信很快传播到千家万户。

本报公益活动具体内容如下:

参与对象:以便秘、失眠为主,以“三高”、肥胖为辅。

活动内容:每天前20名购买“救欣宝”者,均可享受“买三盒送一盒再送50克免费试用装”的特大优惠。作为拥有强大主流媒体背景的产品运营公司,在此郑重承诺:购买后先用免费试用装,试用装用

完您只要认为无效,一个电话就可上门退货,不让顾客花一分冤枉钱。

活动地点:黄河路政六街迪欧咖啡一楼。

接待时间:每天9点到11点、15点到17点。

报名方式:扫描二维码或致电0371-85510707进行报名。

配送方式:郑州地区以内,通过郑州报业集团各地发行站提供免费上门送货服务;郑州地区以外,通过物流配送以及各地代理商配送。